
 

       Увага! Для вас, шановні користувачі ,  маємо гарну новину. У 

бібліотеку надійшла нова література. Це яскраві, неймовірно 

цікаві книги українських та зарубіжних авторів.  

     Запрошуємо ознайомитися з новинками, оскільки вони вже 

доступні для користувачів. Кожна нова книга – це завжди нове 

відкриття, нові герої, нові імена. Кожен читач знайде собі  свою 

книгу для читання. 

Коллін Гувер 
 

    Народилась 11 грудня 1979 року у Техасі, США.  Коллін 

Гувер  –  авторка  24 романів  і   новел,  володарка   двух 

премій    Goodreads     Choice     Aword          у    номінації 

«Найкращий  романтичний  твір», зокрема      за    роман 

«Покинь, якщо кохаєш…».                                                                                                                                                                 

Згодом  цей твір   набув   шаленої 

популярності    у  BookTok. Читачі 

створили   онлайн - петицію   і   змусили  авторку 

написати продовження історії.                                                                                                                 

Яскравий    і   дещо   мелодраматичний   сюжет 

роману  виявляється  вдалою  ширмою, за якою 

поміщено  міркування про актуальні  суспільно-

психологічні проблеми, одна з яких—насильство 

всім’ї. 

Головна героїня  Лілі, прототипом якої частково 

постає   сама   авторка,  втрачає тата  й   знову 

поринає в спогади про непросте дитинство.          

Будинок   її   батьків,   шанованих   і пристойних громадян, ніколи   не 

був    затишним   сімейним   гніздечком,  адже  Лілі  з мамою  жили   в 

постійному   напруженні   через   агресивний   характер тата. Нарешті 

дівчина   готова  ступити  на  власний  шлях  і збудувати свою родину. 

Однак  їй  не вдасться  знайти  спокій, поки  вона  не здолає всіх тіней 

минулого  й   не  наважиться   розірвати  зачароване  коло,  сплетене  з 

правди, страху, прощення, нерішучості й любові. 

   Книжка така чудова і зворушлива, що назавжди залишиться у вашої 

пам’яті. Це ніби подарунок небес. 

https://vnu.edu.ua/news/all?category=42
https://vnu.edu.ua/news/all?category=42


 

Джон П. Стрелекі 

– відомий американський письменник, мотиваційний 

тренер і спікер. Автор світового бестселера та 

популярної серед українських читачів книжки «Кафе 

на краю світу».   

      Народився 13 вересня 1969 року у Чикаґо, штат 

Іллінойс. У дитинстві любив пригодницькі книжки за 

їхній авантюризм та пригодницький дух. Його життя мало досить 

звичайний плин доки, у віці 32 років, він не вирішив, що хоче побачити 

світ. Доволі ексцентрична поведінка для людини близької до середнього 

віку, але що може вас зупинити, якщо ви маєте ціль? 

 

     За рік подорожей Джон пізнав багатьох нових людей та 

познайомився з новими для себе культурами. За цей час він дізнався 

більше ніж за все своє життя до того. Повернувшись додому він відчув 

поштовх розповісти про свій досвід, тому сів і почав писати. 

                                                                                           

     Свою першу книгу «Кафе на краю світу» автор-

початківець видав у 2002 році, фактично 

самотужки, але після її приголомшливого успіху і 

продажу більш ніж десятитисячного накладу, 

видавці самі зацікавилися його творчістю. Згодом 

виходить продовження: «Повернення до кафе на 

краю світу». Ця книжка трималась на найвищих 

позиціях у списках бестселерів протягом 2015-

2018 років. Переклад цієї роботи українською 

мовою підготувало видавництво "Віват" 2021 року. 

 

     Загалом Стрелекі написав 7 книг. Вони надихають десятки тисяч 

людей у всьому світі здійснити ґрунтовні зміни у своєму житті та 

зробити перший крок до своєї мрії.  

 

 

 

 

 

https://book-ye.com.ua/authors/dzhon-p-streleki/


Макс Кідрук 

  - сучасний український письменник та 
мандрівник. Автор романів, які виходять друком 
та перевидаються в Україні десятками тисяч. 
Макс Кідрук народився у 1984 році на 
Рівненщині. У 2007 році виграє грант на 
навчання за кордоном і їде в Стокгольм (Швеція), 
де навчається в аспірантурі Королівського 
технологічного інституту. У тому ж році майбутній 
письменник починає подорожувати. Паралельно 

Кідрук починає займатися письменницькою діяльністю та збирати свої 
перші літературні нагороди: у 2009 році стає лауреатом конкурсу 
«Коронація слова», а також отримує диплом «Відкриття року» від 
книготоргової мережі «КС». У 2010 році отримує ще одну нагороду – ІІ 
премію конкурсу «Книга року від журналу «Корреспондент». 

     З вражень від поїздок народжується його авторський тревелог. По 
суті, тревелог – це щоденник подорожі, який подається в художній 
обробці. Саме цей жанр стає одним з головних для письменника. 
 

Кідрук, Максим. 

    Не озирайся і мовчи [Текст] : Роман / Кідрук, Максим ; 

Післямова авт.; Худож. А.Ачкасова. - Харків : Книжковий 

клуб "Клуб Сімейного Дозвілля", 2017. - 512 с. 

     Уявіть,  що  на  Землі  існує  місце,  яке  ніби  застигло    

в   часі.  Місце,  здатне   сховати   будь-кого,  хто  прагне 

втекти   від   реальності.   Уявіть,  що  для  того, аби туди 

потрапити,   достатньо    не   озиратися   й   мовчати.   Є  

лише   одна  проблема: в такому місці часом  з’являються 

речі, страшніші за те, від чого ховаєшся. 

 

Кідрук, Макс                                                                                                                                                                                                                              

Зазирни   у   мої    сни: Роман /  Кідрук, Макс ;   Худож. 

М.Вепріков. - Харків : Клуб сімейного дозвілля, 2016. - 

528 с. : іл. 

      У   книзі  розповідається  про  п'ятирічного  хлопчика 

Тео, в  якого  під  час  операції на  36 секунд зупиняється 

серце. Хоч лікарям і вдалося витягнути хлопчика зі стану 

клінічної смерті, з хлопчиком після операції починає 

відбуватись щось надприродне.  

                                                                                                      



Ната Гриценко 

 — дебютант  у прозі, але досвідчений поет і музикант. 

Народилася й виросла в Києві. Схилялася до 

композиторства, виконавства й фольклористики, 

зрештою обрала музикознавство. Разом зі своїм 

чоловіком вона заснувала одеський дарк-фолк дует 

«Casa Ukrania». В’язка психоделічність пісень Нати перетекла і в її 

повість. На читача чекає красивий, складний, багатошаровий, 

символічний  текст у кращих традиціях Джеффа Нуна, Алістера 

Кроулі  та батька літературної темряви Говарда Лавкрафта. 

    Гриценко,Ната                                                              

Тінь на порозі: повість-фентезі/Ната Гриценко.-Київ: ВЦ 

«Академія»,2008.-224с.-(Серія «Ім’я») 

     Все своє життя Томаш вчився ховатися від проблем — 
і саме тому вони навалювалися на нього одна за одною. 
Втеча з дому, самотність і страхітливі марення наяву — 
куди, здавалося б, гірше? Але, виявляється, виснажливі 
видіння — не душевний розлад, а рідкісна сила, що дає владу над 
людьми. Сила, якою хочуть скористатися інші. Щоб урятуватися 
самому й захистити близьких, Томашеві доведеться швидко 
опанувати нові здібності, подолати страх і навчитися довіряти 

почуттям.  

Галина Горицька 

-  талановита українська письменниця, історик за 
фахом, викладачка й кандидатка політичних наук 
Галина Горицька. Свій перший роман вона почала 
писати під час навчання в аспірантурі й не думала, що 
невдовзі це стане її професійною діяльністю. 

 

 Горицька, Галина 

   Остарбайтер : роман / Галина Горицька; худож.-оформлювач 
М. С. Мендор.- Харків: Фоліо, 2021.-253с.  
                                                                                                                                                      
    Герой «Остарбайтера» Антін змушений на чужині заробляти 
гроші для добробуту своїх рідних. Через обставини він втратив свої 
життєві орієнтири. Єдине, що осяює його безпросвітні будні, — кохання 
до незнайомки. Але невідомо, куди заведе цей шлях. На противагу 
Антіну Максим, справжній остарбайтер у фашистській Германії, вже не 
сподівається ні на що. Доля грається ним, як кішка мишеням. Невже є 
надія на звільнення від рабської праці? На кохання? На щастя? 

https://www.youtube.com/channel/UCAEmnYjjcY_tjnxYLTk0w8Q


                             Фіалко Ніна  

– популярна українська письменниця. Народилася на 

Черкащині, проте за випадком долі (чи то пак через 

розподіл після навчання) потрапила до Тернополя, де і 

проживає до сьогодні.  

     Літературною діяльністю Ніна Іванівна почала 

займатися після виходу на заслужений відпочинок. 

Спочатку видавці не наважувалися вкладати гроші у 

«розкрутку пенсіонерки». Лише після того, як жінка власним коштом 

надрукувала перші три романи, видавництво «НК – Богдан» 

запропонувало їй співпрацю. З грудня 2015 року – член ТОО 

Національної спілки письменників України.  Авторка  10 романів, 5 

збірок повістей і оповідань, та 1 літературно-історичного альманаху про 

рідне село. 

Фіалко, Ніна   

    Зламані жоржини: роман / Н. І. Фіалко. - Тернопіль: 

Навчальна книга – Богдан, 2024.-304с.   

        Роман “Зламані жоржини” оповідає непросту долю 

вчительки Галини Павлівни Ковальчук. Карколомний 

сюжет, несподівані повороти долі головної                    

героїні, заплутані життєві ситуації — саме це  вирізняє                    

даний      твір     з -поміж       інших      жіночих    романів. 

 

Фіалко, Ніна   

      Наречена для бразильця: /Н. І. Фіалко.-

Тернопіль:Навчальна книга – Богдан, 2022.-360с. 

В романі розкрито непросту долю кількох поколінь однієї 

родини, зокрема акцентовано на спробі доньки 

вирватись із рутинного, сімейного кола, щоб не 

повторити долю матері... Тож письменниця пропонує читачам 

зануритися в життя без прикрас, можливо, через призму чужих помилок 

зрозуміти власні проблеми. Авторка особливо рекомендує цей твір 

молодим, які через психологічне насилля, через непорозуміння з 

батьками квапляться покинути домівку. Часто за помилку в юності їм 

доводиться розплачуватись усе життя… Роман спонукає до глибоких 

роздумів. Розрахований на широке коло читачів. Розчарованих не буде.                                                      



Ірен Роздобудько 
– сучасна українська письменниця, автор захоплюючих 
жіночих романів. У своїх творах вона просто 
розповідає життєві історії, які могли б статися з 
кожним. При цьому вона ніколи не обмежується 
якимось одним жанром, а сміливо експериментує з 
темами, стилями та героями, будуючи свою власну 

оригінальну манеру. 
 
Роздобудько,Ірен                                                                                      
Портрети невідомих: новели/ Ірен Роздобудько.-Київ: ВЦ 
«Академія»,2019.-192с. 
                                                                                                                                   
    Їх багато – ніби вихоплених із життя людських історій. 
Герої живуть ніби під збільшувальним склом. Вони          
цілісні й мужні, іноді – незграбні, кумедні чи надто 
незрозумілі. Прагнуть   недосяжного  й  наражаються     на  рифи 
своєї наївності. Діють  за  честю  й обов’язком, враз     ставши 
воїнами. Для  них  навіть  куля собі  в   лоб – зрада      товариша.    
Вони приречені вистояти і бути. 
     Ідуть за своїми чоловіками – волонтерити. Йдуть на лінію вогню, 
бо так каже сумління. Намагаються зберегти все українське за 
розмежувальною лінією, щоб було чим зустріти своїх хлопців, коли 
повернуться. Багато доль і облич… 

  Андрій  Кокотюха                                                          

-     письменник,       журналіст,      сценарист,       працює  
переважно   в    жанрі   детективу   й  трилеру.  Народився        
1970  року   в    Ніжині    на   Чернігівщині.  Автор    понад 
40 книжок    для   дорослих  та   дітей,   володар    багатьох 
премій та почесних нагород, серед яких декілька номінацій 
«Коронації слова». Деякі твори Кокотюхи екранізовано. 

Кокотюха,Андрій                                                                   
Лихе око : роман/ Андрій Кокотюха.-Харків: Книжковий 
клуб «Клуб Сімейного Дозвілля», 2022.-288с.                                                                               
      Лора Кочубей їде до Житомира, щоб залагодити дрібну 
проблемку, яку створив охоронець банку Вадим. Його 
дружина Зоя переконана: колишня свекруха, Віра 
Домонтович, його зурочила. Декілька років тому Віра скоїла 
злочин і сіла до в’язниці. Поки жінка відбувала покарання, її 
син — перший Зоїн чоловік — трагічно загинув. І коли Віра вийшла на 
волю, пішли чутки: вона мститься кожному, кого вважає винним у 
смерті сина. Її лихе око прирікає на загибель. Усе це попервах видається 
маячнею, та під час першої і єдиної зустрічі Віра Домонтович устигла 
кинули своїм лихим оком і на Лору Кочубей…         

http://www.barabooka.com.ua/nareshti-popkorn/
http://www.barabooka.com.ua/mizhnarodnij-literaturnij-konkurs-koronatsiya-slova/


 Оксана Кір’ян 

    Народилася 19 лютого 1974 року у мальовничому 
краї, на Роменщині. Батьки викладали у сільській 
школі математику.  У 1996 році здобула диплом з 
відзнакою про закінчення філологічного факультету 
Сумського державного педагогічного інституту. 
     Працювала вчителем у середній школі м. Суми, 
потім у Департаменті міжнародної освіти у 

Сумському державному університеті. 
     У 2017 році стала лауреатом Міжнародної літературної премії 
«Золотая роза». Конкурсне оповідання було надруковано у збірці 
«Двадцать самых лучших».  
  Кір’ян, Оксана                                                                                              

     Щебетала пташечка : роман/ Оксана Кір’ян. – Харків: 
Книжковий Клуб «Клуб  Сімейного Дозвілля», 2023. - 320с. 

        Рената — дивне й чудернацьке ім’я, яке дісталося 
звичайній сільській дівчинці, напівсироті, що змушена 
жити під одним дахом з лихою мачухою. Після школи 
Ренатка хотіла навчатися десь у великому місті, а 
натомість мачуха з чоловіком вже наперед визначили її долю: після 
восьмирічки — робота в колгоспі і, звісно, заміжжя. Та інколи життя 
несподівано підкидає сюрпризи. Виявляється, Ренатка насправді живе 
серед чужих людей, а її рідний батько десь у далекій столиці. Укотре 
зіштовхнувшись із жорстокістю мачухи, дівчина вирішує покинути свій 
дім та вирушає на пошуки батька. Чи вдасться Ренатці його відшукати 
та які випробування підготувала доля цій дівчині з незвичним ім’ям?      

 

     Отже, всіх кого зацікавила  інформація про книги,  ласкаво 

просимо до бібліотеки. 

  


